

## **Acord Cadru- Servicii privind încasarea taxelor/tarifelor de parcare și a altor sume stabilite conform prevederilor legale prin intermediul terminalelor de plată neasistate, inclusiv servicii de închiriere și întreținere a terminalelor de plată neasistate**

I.D.: 102878771

Data publicarii	18.09.24	Coduri CPV	79900000 45259000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 are ca obiect de activitate realizarea și implementarea unei strategii privind creșterea siguranței pietonilor și a participanților la trafic, astfel încât să se realizeze punerea în siguranță a zonelor de recreere pietonală de zonele de circulație, precum și creșterea standardului de viață a locuitorilor, activități care fac parte din misiunea autorității contractante, împreună cu implementarea proiectelor de regenerare urbană care se derulează în comun la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București. Utilizatorii pot plăti cu numerar sau cu cardul pentru timpul petrecut în parcare, din acest motiv, instalarea automatului de plată este importantă pentru a asigura o colectare corectă și eficientă a taxelor de parcare și pentru a gestiona fluxul de vehicule în zonă. Pentru a veni în întâmpinarea necesităților cetățenilor ce vor utiliza noile parcări inaugurate de Direcția Mobilitate Urbană Sector 4, prin facilitarea și simplificarea realizării plății tarifului de parcare, este necesară demararea procedurii privind încheierea unui acord - cadru pe o perioadă de 48 de luni. Estimări ale cantităților minime și maxime ce pot face obiectul acordului-cadru: Pentru stabilirea cantitatilor au fost avute in vedere cantitatile minime si maxime estimate pentru acordul-cadru, pentru: Servicii privind încasarea taxelor/tarifelor de parcare și a altor sume stabilite conform prevederilor legale prin intermediul terminalelor de plată neasistate; Servicii de închiriere și întreținere a terminalelor de plată neasistate. Cantitatea maxima acord cadru - Servicii de închiriere pentru 80 de terminale de plata neasistate/luna x 48 de luni = Servicii de închiriere pentru 3840 de terminale de plata neasistate + Servicii privind încasarea taxelor/tarifelor in valoare de 80.000.000,00 lei. Cantitatea minima acord cadru - Servicii de închiriere pentru 80 de terminale de plata neasistate/luna x 24 de luni = Servicii de închiriere pentru 1920 de terminale de plata neasistate + Servicii privind încasarea taxelor/tarifelor in valoare de 40.000.000,00 lei. Cantitatea maxima contract subsecvent - Servicii de închiriere pentru 80 de terminale de plata neasistate/luna x 12 de luni = Servicii de închiriere pentru 960 de terminale de plata neasistate + Servicii privind încasarea taxelor/tarifelor in valoare de 20.000.000,00 lei. Cantitatea minima contract subsecvent - Servicii de închiriere pentru 23 de terminale de plata neasistate x 1 luna = Servicii de închiriere pentru 23 de terminale de plata neasistate + Servicii privind încasarea taxelor/tarifelor in valoare de 6.000.000,00 lei. Valoarea celui mai mare contract subsecvent: 1.160.000,00 lei fara TVANumarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 18 zile. Clarificarile solicitate dupa acest termen nu vor mai fi luate in considerare. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare, în cea de-a 10-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Notă: 1) Obiectul contractelor subsecvente poate consta în oricare dintre cele două categorii de servicii și anume: fie doar servicii privind încasarea taxelor/tarifelor de parcare și a altor sume stabilite conform prevederilor legale prin intermediul terminalelor de plată neasistate, fie doar servicii de închiriere terminale de plată neasistate (inclusiv servicii de întreținere a acestora), fie ambele categorii de servicii; 2) Servicii privind încasarea taxelor/tarifelor de parcare și a altor sume stabilite conform prevederilor legale prin intermediul terminalelor de plată neasistate, vor fi asigurate pentru toate terminalele de plată neasistate din rețeaua Autorității contractante, nu doar pentru cele închiriate de la contractant.